
Zápisnica 60/2022 
zo zasadnutia Vedenia Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU 

zo dňa 13. decembra 2022 o 9:00 hod. 
 
 
Zasadnutie sa uskutočnilo prezenčnou formou. 
 
Prítomní členovia Vedenia FCHPT STU v Bratislave: prof. Ing. Anton Gatial, DrSc.; prof. Ing. Milan 
Polakovič, PhD.; doc. Ing. Milena Reháková, PhD.; doc. Ing. Boris Lakatoš, PhD.; prof. Ing. Miloslav Drtil, 
PhD.;  
 

PROGRAM: 
1. Periodické hodnotenie habilitačných a inauguračných konaní (ďalej len HaI) na FCHPT v ak. 

roku 2021-2022 (Polakovič) 
2. Periodické hodnotenie študijných programov (ďalej len ŠP) na FCHPT v ak. roku 2021-2022 

(Reháková) 

 
Dekan fakulty prof. Gatial otvoril mimoriadne zasadnutie Vedenia FCHPT STU v Bratislave. Cieľom 
tohto zasadnutia bolo prerokovanie materiálov súvisiacich s periodickým hodnotením HaI a ŠP v súlade 
s čl. 3 vnútorného predpisu 2/2022 Pravidlá priebežného monitorovania, periodického hodnotenia a 
periodického schvaľovania študijných programov, habilitačných a inauguračných konaní a tvorivej 
činnosti na STU. 
 
Bod 1. Periodické hodnotenie HaI na FCHPT v ak. roku 2021-2022 
Prodekan fakulty prof. Polakovič predložil materiály Správa z periodického hodnotenia habilitačných 
konaní a inauguračných konaní a Priebežné monitorovanie študijných programov, habilitačných konaní 
a inauguračných konaní za akademický rok 2021/2022 (vybrané ukazovatele) definované Metodikou 
na vyhodnocovanie štandardov vydanou Slovenskou akreditačnou agentúrou pre vysoké školstvo. 
V prvom predloženom materiáli bolo zosumarizované hodnotenie úrovne uskutočňovania 
habilitačných konaní a inauguračných konaní vyjadrené počtom publikácií, citácií a grantov na 1 
školiteľa. Tiež sa uviedli opatrenia na zlepšenie zabezpečovania habilitačných konaní a inauguračných 
konaní. V materiáli Priebežné monitorovanie študijných programov, habilitačných konaní a 
inauguračných konaní boli kvantifikované ukazovatele, ktoré sa používajú pri posudzovaní tvorivých 
činnosti v súvislosti s uskutočňovaním vzdelávania v jednotlivých stupňoch a s odborom vzdelávania, 
alebo pri posudzovaní plnenia štandardov pre habilitačné konanie a inauguračné konanie. 
Uznesenie 60.1: Vedenie FCHPT STU v Bratislave prerokovalo a súhlasí so Správou z periodického 
hodnotenia HaI na FCHPT za ak. rok 2021/2022. 
 
Bod 2. Periodické hodnotenie ŠP na FCHPT v ak. roku 2021-2022 
Pri periodickom hodnotení ŠP na FCHPT sa vychádzalo z výsledkov priebežného monitorovania a zo 
správ z periodického hodnotenia študijných programov Radami študijných programov, ktoré boli 
vypracované pre jednotlivé študijné programy. Ďalšími podkladmi boli výsledky z vyhodnotenia ankety 
absolventov, ktorú zorganizoval ÚVaSŠ STU oslovením absolventov STU z ak. r. 2020/2021, generované 
súbory ukazovateľov za FCHPT získané pomocou softvéru Power BI, položka VSK, výsledky ankiet 
študentov FCHPT v AIS i mimo AIS získané v ak. roku 2021/2022 a Správa o vzdelávacej činnosti na 



FCHPT STU, ktorá bola predložená a hodnotená na zasadnutí Vedeckej rady STU dňa 6.12.2022. 
Stanoviská externých zainteresovaných strán k ŠP boli zapracované v správach z periodického 
hodnotenia jednotlivých ŠP. Z uvedených dokumentov a zdrojov vyplynuli niektoré skutočnosti, 
o ktorých vedenie FCHPT diskutovalo a uviedlo konkrétne návrhy do budúceho obdobia, ktoré majú 
cieľ zvýšiť kvalitu uskutočňovania študijných programov. 
Uznesenie 60.2: Vedenie FCHPT STU v Bratislave prerokovalo a súhlasí so Správou z periodického 
hodnotenia ŠP na FCHPT za ak. rok 2021/2022. 
 
Dekan prof. Gatial ukončil zasadnutie o 10:45 hod. 
 
 
Bratislava, 13. decembra 2022 
 
Zapísala: 
doc. Ing. Milena Reháková, PhD., v. r. 
prodekanka pre vzdelávanie 
 
Za správnosť: 
prof. Ing. Anton Gatial, DrSc., v. r. 
dekan FCHPT STU v Bratislave 
 


